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Vítejte do naší rostoucí rodiny ASKO!
Na naše spotřebiče jsme pyšní. Věříme, že budete s tímto spotřebičem spokojeni po mnoho let.

Před použitím si prosím přečtěte návod k obsluze. Obsahuje obecné tipy, informace týkající se nastavení
a úprav, které můžete provádět a také to, jak o tento spotřebič pečovat.

VAROVÁNÍ!
Před používáním spotřebiče si přečtěte bezpečnostní pokyny!

Před prvnímpoužitím spotřebiče si pozorně pročtěte tento návod a uschovejte ho pro případné
budoucí použití.

V návodu jsou používány následující symboly s těmito významy:

INFORMACE!
Informace, rady, tipy nebo doporučení

VAROVÁNÍ!
Pozor – obecné nebezpečí

NEBEZPEČÍ POŽÁRU!
Varování. Nebezpečí vzniku požáru / hořlavé materiály
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Před prvním použitím spotřebiče
Před zapojením spotřebiče do elektrické sítě si pečlivě přečtěte pokyny pro použití popisující spotřebič
a jeho správný a bezpečný provoz. Pokyny se vztahují k různým typům/modelům zařízení; proto se
může stát, že popis zařízení v tomto návodu nesouhlasí úplně s Vaším spotřebičem. Uschovejte si
tento návod k použití pro budoucí použití a v případě předávání spotřebiče dalším osobám jim předejte
také tento návod.

Zkontrolujte spotřebič kvůli potenciálním poškozením nebo nesrovnalostem. Jestli objevíte poškození
Vašeho spotřebiče, upozorněte obchodníka, od něhož jste zařízení koupili.

Před zapojením spotřebiče do elektrické sítě jej ponechte stát ve vertikální poloze po dobu minimálně
dvou hodin. Tím se sníží možnost závad v chladicím systému, které mohou vzniknout v důsledku
převozu.

Důležité bezpečnostní pokyny
NEBEZPEČÍ POŽÁRU!

Varování! Nebezpečí požáru / hořlavé materiály.
Spotřebič musí být zapojen do elektrické sítě a uzemněn v souladu s platnými normami a standardy.

UPOZORNĚNÍ! Neumisťujte na zadní stranu spotřebiče více
přenosných zásuvek či přenosných adaptérů.
Před čištěním spotřebiče jej vždy odpojte od elektrické sítě (odpojte napájecí kabel z elektrické zásuvky).

NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM!

V případě, že je napájecí kabel poškozen, musí být z důvodu
předcházení rizik vyměněnvýrobcem, jeho servisnímagentem
nebo podobně kvalifikovanými osobami.

NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM!

Varování! Při umísťování zařízení se ujistěte, že přívodní kabel
není zachycen nebo poškozený.

NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM!
V případě, že LED světla nefungují, volejte servisního technika. Neopravujte LED světla sami,
protože může dojít ke styku s vysokým napětím!
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VAROVÁNÍ!

VAROVÁNÍ! Ve spotřebiči nepoužívejte žádné elektrické
přístroje s výjimkou těch, které povolil výrobce tohoto
chladícího zařízení.

VAROVÁNÍ!

VAROVÁNÍ! Pro urychlení rozmrazování nepoužívejte žádné
mechanické přístroje s výjimkou těch, které jsou povoleny
výrobcem tohoto chladícího zařízení.

VAROVÁNÍ!

VAROVÁNÍ!Ujistěte se, že je spotřebič nainstalován v souladu
s pokyny z důvodu předcházení jakýmkoliv rizikůmv důsledku
jeho slabé stability.

Nebezpečí omrzlin
Nikdy nevkládejte mražené potraviny do Vašich úst a vyhýbejte se dotyku mražených jídel, protože to
může způsobit omrzliny.

Bezpečnost dětí a zranitelných osob

Tento výrobek nesmí používat osoby (včetně dětí) s omezenými
fyzickými, smyslovými či mentálními schopnostmi či osoby s
nedostatkem zkušeností či vědomostí, pokud na ně přitom
nedohlíží osoba odpovědná za jejich bezpečí nebo je tato osoba
neinstruovala ohledně používání spotřebiče.
Na děti je nutné dohlížet a zajistit, aby si se spotřebičemnehrály.
Čištění a údržbu nesmějí děti provádět bez dozoru.
Odstraňte obal určený k ochraně spotřebiče nebo jeho
jednotlivých částí běhempřepravy a uchovávejte homimodosah
dětí. Představuje riziko zranění nebo udušení.
Při odstraňovaní použitého spotřebiče odpojte napájecí kabel,
vyjměte dveře a ponechte zásuvky v zařízení. To zabrání dětem,
aby se uzavřely ve spotřebiči.
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Pouze pro evropské trhy

Tento výrobek není určen pro použití dětmi do 8 let a osobami
s omezenými fyzickými, smyslovými či mentálními schopnostmi
či osobami s nedostatkem zkušeností či vědomostí, pokud
nebyly poučeny a pod dozorem instruovány o použití tohoto
zařízení bezpečným způsobem a chápou rizika související s
jeho používáním.
Děti si se zařízením nesmějí hrát.
Čištění a údržbu nesmějí děti provádět bez dozoru.
Děti od 3 do 8 let mohou do chladničky vkládat i z ní brát
potraviny.
VAROVÁNÍ

Spotřebič obsahuje malé množství hořlavého plynu R600a,
který je ohleduplný k životnímu prostředí. Ujistěte se, že žádné
části chladicího systému nejsou poškozeny. Únik plynu není
nebezpečný pro životní prostředí, alemůže způsobit poškození
očí nebo požár.
V případě úniku plynu úplně provětrejte místnost, odpojte
spotřebič od elektrické sítě a zavolejte servisního technika.

Důležité informace k použití spotřebiče
VAROVÁNÍ! Tento spotřebič je určen pro použití v domácnosti
a na podobné účely, jako např.:
• kuchyňky pro zaměstnance v obchodech, kancelářích a v

dalších pracovních prostředích;
• v soukromémubytování a pro zákazníky v hotelech,motelech

a dalších ubytovacích zařízeních,
• v zařízeních zajišťujících nocleh se snídaní;
• pro catering a podobné účely, které nesouvisejí s prodejem.
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VAROVÁNÍ!

VAROVÁNÍ! Udržujte otvory pro ventilaci ve spotřebiči nebo
vestavěné konstrukci bez jakéhokoliv blokování.

Spotřebič se nesmí používat venku a nesmí být vystaven dešti.

Ve spotřebiči neskladujte výbušné látky, jako jsou aerosolové
plechovky s hořlavým palivovým plynem.
Pokud je spotřebič delší dobu mimo provoz vypněte jej příslušným tlačítkem a odpojte od elektrické
sítě. Vyprázdněte spotřebič, odmrazte jej, vyčistěte a nechte dveře pootevřené.

V případě závady nebo selhání napájení neotvírejte mrazák, dokud nebyl v provozu minimálně 16
hodin. Po této době zkonzumujte mražená jídla nebo zabezpečte dostatečné chlazení (např. náhradní
spotřebič).

Technické informace o zařízení
Výkonnostní štítek se nachází ve vnitřní části zařízení. Uvádí údaje o napětí, hrubém a čistém objemu,
typu a množství chladicí směsi a informace o klimatických třídách.

V případě, že výkonnostní štítek není psán ve vašem místním jazyce, vyměňte jej za štítek dodaný se
zařízením.

VAROVÁNÍ!

VAROVÁNÍ! Neničte okruh chladicí tekutiny.
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Výběr místa pro instalaci
• Spotřebič postavte do suchého a dobře odvětrávaného prostoru. Povolené teplotní rozmezí

spotřebiče závisí na jeho klimatické třídě, která je uvedena na typovém štítku.
• Neumisťujte spotřebič poblíž zdrojů tepla, jako jsou plynové sporáky, radiátory, ohřívače vody,

apod. a nevystavujte jej přímému slunečnímu záření.

Relativní vlhkostRozsah okolní teploty °CTřídaPopis

≤75%

+10 do +32SNRozšířený mírný

+16 do +32NMírný

+16 do +38STSubtropický

+16 do +43TTropický

INFORMACE!
Tento spotřebič není určen k zabudování – nepoužívejte ho jako vestavný spotřebič.

VAROVÁNÍ!
Neumisťujte spotřebič do prostoru, kde může teplota spadnout pod 5 °C: spotřebič pak možná
nebude správně fungovat nebo se poškodí!

VAROVÁNÍ!
Zařízení není vhodné pro venkovní použití a nesmí být vystaveno dešti.

• Spotřebičmusí být postaven alespoň 5 cmstranou od elektrického či plynového sporáku a alespoň
30 cm stranou od radiátoru nebo ohřívače. Pokud nenímožné takový odstup zajistit, je nutné umístit
izolační desku.

• Spotřebič musí být postaven alespoň 5 cm od stěny a zadních či bočních stran skříněk. Prostor
mezi kuchyňskou skříňkou nad chladničkou musí být mezi zadní stranou skříňky a stěnou alespoň
5 cm velký. Tím je zajištěno dostatečné množství chladného vzduchu pro kondenzátor.

• Zástrčka nainstalovaného spotřebiče musí být vždy přístupná!

VAROVÁNÍ!
Umístěte spotřebič na místo, kde je k dispozici dostatek vzduchu. Prostor musí být velký alespoň
1 m3 vzduchu na každých 8 gramů chladicí kapaliny. Množství chladicí kapaliny je zobrazeno na
typovém štítku uvnitř spotřebiče.

• Kuchyňská linka, kam by byl spotřebič zabudován, musí mít v podstavci otvor velký alespoň 200
cm2, aby v něm proudil dostatek vzduchu.

• Otvor pro vzduch je na spotřebiči nahoře. Ujistěte se, že zásuvka není něčím blokovaná. Blokování
zásuvky může vést k poškození spotřebiče.
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Aby nedošlo ke zranění nebo k poškození spotřebiče, vyžaduje jeho instalace přítomnost alespoň dvou
osob.

• Spotřebič musí stát stabilně na pevné podložce, rovně nebo mírně
nakloněnýdozadu.Spotřebič je vpředuvybavendvěmanastavitelnými
nožičkami, které je možné použít pro vyrovnání polohy spotřebiče.
Rejdovací kolečka na zadní straně umožňují snadnější instalaci
spotřebiče (pouze u některých modelů).

• Když přístroj srovnáte pomocí nastavitelných nožiček, nastavte ještě přídavnou nožičku, která se
postará o dodatečnou stabilitu přístroje.

• Tento spotřebič je volně stojící. Pokud chcete dosáhnout deklarované/minimální spotřeby energie,
musíte mezi stěnou a zadní částí spotřebiče a nad spotřebičem zajistit 50 mm volného prostoru.
Zajistěte také kolem spotřebiče a nad ním dostatečnou cirkulaci vzduchu.

• Spotřebičmůžete umístit také vedle nebomezi nábytkové prvky, resp. ke zdi. V případě takovéhoto
umístění bude spotřebič fungovat bezchybně, avšak může se zvýšit spotřeba energie. Dodržujte
minimální vzdálenosti nad a za spotřebičem tak, jak je to uvedeno na obrázku.

• Dodržujte nutný prostor pro otevírání dvířek při vytáhnutí přihrádek a polic (viz nákres postavení).

* v závislosti na modelu

** model s integrovanou rukojetí

*** model s vnější rukojetí

Poznámka: Při umístění spotřebiče na podstavec s hloubkou menší než 625 mm, doporučujeme
zakoupit a nainstalovat bezpečnostní sadu.

Kód pro objednání sady: 890399.
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Napojení spotřebiče
• Zapojte zástrčku spotřebiče do zásuvky. Zásuvkamusí být uzemněná. Jmenovité napětí a frekvence,

které jsou vyžadovány pro tento spotřebič, jsou uvedeny na typovém štítku/etiketě spotřebiče se
základními údaji.

• Spotřebič musí být připojen k elektrické síti a uzemněn v souladu s platnými standardy a předpisy.
Spotřebič vydrží malé odchylky v síťovém napětí, maximálně však zhruba plus nebo mínus 6 %.

VAROVÁNÍ!
Pokud spotřebič nebudete delší dobu používat, vypněte ho pomocí příslušného tlačítka a nechte
pootevřená dvířka. Vyprázdněte, rozmrazte a očistěte spotřebič a dvířka nechte pootevřená.

VAROVÁNÍ!
V případě poruchy či výpadku elektrického proudu neotvírejte mrazák, s výjimkou že by přístroj
nefungoval několik hodin, jak je uvedeno na typovém štítku spotřebiče (čas stoupání teploty). Po
uplynutí této doby totiž musíte zamražené potraviny spotřebovat anebo se ujistit, že budou správně
zamraženy (na příklad jejich přesunutím do jiného spotřebiče).

Souprava vedle sebe
Existuje možnost umístit dva spotřebiče vedle
sebe.

Chcete-li zajistit správnoumontáž a dlouhodobý
provoz dvou spotřebičů umístěných vedle sebe,
měli byste použít speciální montážní soupravu.
Použití speciální soupravy pro montáž
spotřebičů vedle sebe zajistí přesné zarovnání,
stabilizaci a také eliminuje možnost
nadměrného hromadění kondenzátu mezi
spotřebiči, které jsou umístěny vedle sebe.

Z bezpečnostních důvodůbyměl soupravu
pro montáž spotřebičů vedle sebe
instalovat pouze autorizovaný servisní
technik!

INFORMACE!
Další informace získáte umístního prodejce
Asko nebo na webových stránkách Asko ve
vaší zemi.
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Než spotřebič použijete
Nepřipojujte spotřebič k elektrické síti, dokud si důkladně nepročtete pokyny pro jeho správné a
bezpečné používání. Jelikož je tento návod určen pro různé typy amodely, mohou se pokyny vztahovat
také na nastavení či součástky, které u vašeho spotřebiče nejsou k dispozici. Doporučujeme vám,
abyste si tyto pokyny uchovali pro pozdější použití. Pokud spotřebič prodáte, přiložte k němu také tento
návod.

Zkontrolujte, zda na spotřebiči nejsou případné škody či nesrovnalosti. Je-li spotřebič poškozený,
obraťte se na obchod, kde jste ho zakoupili.

Než spotřebič zapojíte do elektrické sítě, nechte ho stát ve svislé poloze po dobu alespoň 4 hodin. Tím
se sníží riziko poruch chladicí jednotky, které vzniknou následkem přesunu.

Před prvním použitím spotřebiče je nutné očistit jeho vnitřek a příslušenství uvnitř vlažnou vodou a
neutrálním čistidlem. Očištěné součástky otřete hadříkem namočeným v čisté vodě a důkladně je
osušte.

Pokud spotřebič používáte poprvé, nevkládejte do něj potraviny, dokud teplota neklesne na nastavenou
teplotu.

Tipy na úsporu energie
• Nainstalujte spotřebič v souladu s návodem k použití.
• Neotvírejte dvířka častěji, než je nutné.
• Nikdy nezakrývejte ani neblokujte větrací otvory.
• Těsnění dvířek, které je poškozené nebo už netěsní, co nejdříve vyměňte.
• Potraviny skladujte v dobře uzavřených nádobách či vhodných obalech.
• Než vložíte potraviny do spotřebiče, počkejte, až vychladnou na pokojovou teplotu.
• Potraviny rozmrazujte v ledničce.
• Běžný mrazák rozmrazte ve chvíli, kdy se na vnitřní straně nahromadí vrstva námrazy či ledu širší

než 2 či 3 milimetry.
• Police v chladničce rovnoměrně rozmístěte. Potraviny vkládejte tak, aby po spotřebičimohl cirkulovat

vzduch (dodržujte doporučení pro vhodnémísto na ukládání potravin, která jsou přiložena k návodu).
• Je-li spotřebič vybaven ventilátorem, přesvědčte se, zda jsou větrací otvory čisté.
• Čím nižší je nastavená teplota, tím vyšší je spotřeba energie.

11

Před prvním použitím spotřebiče



Strana, na kterou se dveře otevírají může být změněna.

Pozor! Při změně pozice dveří nesmí být spotřebič připojen k elektrické síti.

Potřebné nářadí:

8 mm nástrčný klíč

křížový šroubovák

plochý šroubovák

klíč očkoplochý 8 mm

torx T25

Poznámka:

• Pokud to bude nutné, nakloňte chladničku zpět, abyste získali přístup k základně, měli byste
spotřebič položit na měkkou pěnu nebo podobný materiál, aby nedošlo k poškození zadní desky
chladničky. Chcete-li obrátit dveře, obecně se doporučují následující kroky.

1. Odstraňte poklop vrchního pantu (1).

2. Odšroubujte šrouby (2) a sejměte pant (3). Během procesu dvířka
držte, aby nespadla.
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3. Vyjměte dvířka ze spodního závěsu opatrným zvednutím dvířek
přímo nahoru. Položte dveře na hladký povrch.

4. Vezměte ze sáčku krycí víčko (pravé) (4) a přiložte ho na místo,
odkud jste odstranili vrchní pant. Krycí víčko na druhé straně (5),
kam umístíte pant, naopak odstraňte a uschovejte.

5. Odstraňte kryt (6) z levé strany horních dvířek Poté odstraňte kryt
(7) z pravé strany dvířek. Umístěte poklop (7) na levou stranu dvířek,
poklop (6) pak na pravou stranu dvířek.

6. Odšroubujte šroub (8) a odstraňte západku dvířek (10) a omezovač
dvířek (9). Poté na opačnou stranu dvířek pomocí šroubu (8)
umístěte západku dvířek, která je přiložena v sáčku, a omezovač
dvířek (9). Západku dvířek (10) uschovejte pro případné pozdější
použití.

7. Nakloňte spotřebič dozadu a odstraňte nastavitelnou nožičku (11).
8. Odšroubujte 3 šrouby ze spodního závěsu

(14) a odstraňte jej. Odstraňte dodatečnou
nožičku (12) ze spodního čepu závěsu (13).
Odšroubujte čep (13) ze spodního závěsu
apřišroubujte jej na opačnou stranu závěsu,
kompletně i s dodatečnou nožičkou (12).

13

Změna směru otevírání dveří



9. Závěs (14) připevněte na opačnou stranu
pomocí šroubů. Šrouby by měly být
připevněné v pořadí uvedeném na obrázku
níže. Nejdříve utáhněte šroub 1, následně
šroub 2. Pak našroubujte nastavitelnou
nožičku (11).

10. Umístěte dveře na spodní závěs a pomocí šroubů (2) připevněte
horní závěs (3). Během umisťování dvířka držte.

11. Umístěte kryt vrchního pantu (1).

12. Otevřete dveře, vyměňte dveřní regály/police. Dveře znovu zavřete.

Výměna rukojeti

Povolte šrouby (1), jak je znázorněno na
obrázku. Otočte rukojeť (2) o 180° a nasaďte ji
na opačnou stranu. Poté utáhněte šrouby (1).
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Tento výrobek obsahuje světelný zdroj s třídou energetické účinnosti E.

1. Ovládací panel
2. LED osvětlení interiéru mrazáku
3. NoFrostmrazicí jednotka (chladicí jednotka,

ventilátor...)
4. Mrazicí a úložný prostor
5. Sokl

NoFrost

Se systémem NoFrost rozmrazování mrazáku už není nutné.

AdaptTech
Inovativní senzorická technologie umožňuje upravit provoz spotřebiče v souladu se zvyky a chováním
spotřebitele. Přizpůsobivý inteligentní systém monitoruje, analyzuje a nahrává používání spotřebiče
na denní a týdenní bázi a přizpůsobuje provoz spotřebiče těmto vzorům. Když je spotřebič schopný
očekávat zvýšenou frekvenci otevírání dveří, sníží automaticky teplotu před takovou dobou pro
předcházení zvyšování teploty potravin při častějším otevírání dveří. Spotřebič je taktéž schopen
odhadovat přidání většíhomnožství potravin do lednice nebomrazáku a přizpůsobit tomu intenzivnější
chlazení nebo mražení.
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A. Tlačítko pro zapnutí a vypnutí přístroje
B. Tlačítko pro nastavení teploty a přídavných funkcí
C. Ukazatel nastavené teploty

Kontrolka pod nastavenou teplotou je rozsvícená
D. Indikátor funkce intenzivní mražení (podpora mražení)

Pokud je aktivováno intenzivní mražení, rozsvítí se kontrolka D.
E. Zobrazení aktivování funkce Eco

Kontrolka nad symbolem E svítí, pokud je aktivována funkce Eco

Teplotu v přístroji nebo funkci Eco nastavíte opakovaným stisknutím tlačítka B. Nastavení jde po sobě
dokola ve směru zleva doprava. Tři sekundy po uvolnění tlačítka se nastavení automaticky uloží a
rozsvítí se příslušný symbol.

Intenzivní mražení zapnete/vypnete tak, že tlačítko B stisknete a několik sekund podržíte.

Zapnutí/vypnutí spotřebiče
Zapnutí spotřebiče: stiskněte tlačítko A.

Vypnutí spotřebiče: znovu stiskněte tlačítko A a držte ho po dobu 2
sekund (přístroj je vypnutý, je však stále ještě pod napětím).

Nastavení teploty ve spotřebiči
INFORMACE!

Továrně je nastavena doporučená teplota -18 °C.

Po zapnutí zařízení může trvat několik hodin, než se dosáhne nastavené teploty. Neukládejte žádné
jídlo do lednice, dokud teplota neklesne na nastavenou hodnotu.
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• Požadovanou teplotu nastavíte tlačítkem B.
• TlačítkoB stiskněte tolikrát, dokud se nerozsvítí požadovaná teplota.
• Nastavení se posouvá ve směru kruhu zprava doleva.

Čísla -16, -18, -19, -20, -22 a-24 vyjadřují teplotu v °C ve spotřebiči.

• Doporučené je nastavení teploty na -18 °C, jelikož takto vydrží kvalita a čerstvost potravin déle.
• Pokud je teplota v místnosti, v níž je spotřebič instalován nižší než 16 °C, doporučujeme nastavit

teplotu nižší než -18°C.

Funkce intenzivního mražení (Podpora mražení)
Použijte toto nastavení po prvním zapnutí spotřebič, před čištěním nebo 24 hodin před přidáním velkého
množství pokrmů.

Zapnutí: Intenzivnímražení zapnete tak, že tlačítkoB stisknete a podržíte
tak dlouho, dokud se nerozsvítí kontrolka D.

INFORMACE!
Při aktivované intenzivní mrazicí funkci, spotřebič začne pracovat na maximální výkon. Během toho
může spotřebič pracovat hlasitěji.

Vypnutí: znovu stiskněte a podržte tlačítko B aby kontrolka D zhasla. Když se funkce intenzivního
mražení manuálně nevypne, dojde k automatickému vypnutí (po přibližně dvou dnech) a teplota se
vrátí na poslední nastavenou hodnotu.

• V případě výpadku elektrické energie během zapnutí intenzivníhomražení se funkce znovu zapne,
když se obnoví napájení elektrickou energií.

Funkce „Eco“
Zapnutí: Funkce Eco zapnete tak, že tlačítko B stisknete tolikrát, až se
rozsvítí kontrolka E. V tu chvíli přístroj funguje v optimálním nastavení.

Vypnutí: funkci Eco vypnete tak, že tlačítkem B zvolíte požadovanou
teplotu.
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Výstraha vysoké teploty
Pokud je teplota v chladicím oddílu příliš vysoká, aktivuje se zvuková
výstraha (přerušované pípání) a blikat světlo pod nastavenou teplotou
C.

Při každém zapnutí přístroje pomocí tlačítka Amá přístroj 24hodinové zpoždění funkce alarmu. Pokud
během této doby přístroj nedosáhne požadované teploty, ozve se alarm.

Vypnutí alarmu:

• Zvukový alarm vypnete tlačítkem B. Pokud alarm nevypnete, bude
se zapínat každou hodinu a zvonit přibližně 15 minut.

• Prvním stisknutím tlačítkaB vypnete alarm, dalším stisknutím pak už
změníte nastavení přístroje.

• Kontrolka pod nastavenou teplotouC bliká, dokud přístroj nedosáhne
odpovídající teploty.

Alarm otevřených dveří
Jestliže budou dveře otevřené déle než 2 minuty, aktivuje se zvuková výstraha (opakující se pípání).
Pokud zvukový alarm nevypnete, bude zvonit 10 minut.

Vypnutí alarmu: Alarm se vypne po zavření dveří.

INFORMACE!
Pakliže alarm vypnete stisknutím tlačítkaB, tak se po 4minutách znovu zapne, pokud budou dvířka
v tu chvíli ještě otevřená.

INFORMACE!
Pokud necháte dvířka otevřená déle než 10 minut, přestane alarm zvonit a začne blikat kontrolka
nad zobrazením "–16°". Spotřebič začne fungovat v bezpečnostním režimu, aby navzdory otevřeným
dvířkám zajistil dostatečné chlazení, které zabrání zkažení potravin.

18

Obsluha spotřebiče



Doporučené rozmístění

Nejlepší místo pro zamražení čerstvých potravin je označeno .

VAROVÁNÍ!
V mrazáku neskladujte saláty, vejce, jablka, hrušky, hroznové víno, broskve, jogurty, podmáslí,
zakysanou smetanu či majonézu.

Prevence kontaminace potravin
Abyste zabránili kontaminaci potravin, dodržujte následující pokyny:

• Delší otevírání dvířek může způsobit významné zvýšení teploty v určitých částech spotřebiče.
• Pokud spotřebič zůstane delší dobu prázdný, vypněte ho, rozmrazte, vyčistěte, vysušte a nechte

otevřená dvířka, aby v něm nevznikala plíseň.

Mražení a skladování potravin v mrazáku
Důležitá doporučení pro zamrazování čerstvých potravin

• Největší množství potravin, které můžete dát najednou domrazáku, je uvedeno na typovém štítku.
Pokud do mrazáku dáte více, než je maximální množství potravin, zpomalí proces mražení a sníží
jeho kvalitu. Kromě toho to bude škodit i kvalitě zmražených potravin, které jsou v mrazáku již
uloženy.

• Používejte pouze kvalitní čerstvé potraviny, které jsou vhodné k zamrazování.
• Počkejte, dokud horké potraviny nevychladnou na pokojovou teplotu.
• Potraviny je nutné rychle zmrazit. Doporučujeme vám používat malá balení.
• Používejte neprodyšné a vodotěsné obaly, abyste zabránili vysušení potravin a ztrátě vitamínů.
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• Zaznamenejte si typ a množství potravin na obalu spolu s datem, kdy byly zmraženy.
• Nedovolte, aby se čerstvé potraviny dostaly do kontaktu se zamraženými potravinami.
• Můžete odstranit všechny zásuvky, abyste využili celý prostormrazáku. Potraviny pokládejte rovnou

na polici a dno mrazáku.

Zamrazování velkého množství čerstvých potravin

• Aktivujte funkci intenzivního mrazení 24 hodin před plánovaným zmrazením potravin.

Aby bylo možné potraviny co nejdříve zmrazit, uspořádejte je tak, jako je uvedeno níže:

• Čerstvé potraviny balte do menších balíčků (1 kg), které pak uložte do horní zásuvky, a to tak, že
dva balíčky dáte k zadní stěně do levého a pravého kouta a jeden balíček do středu před ně, jeden
balíček uložte do prostřední zásuvky k zadní stěně doprostřed.

Důležitá doporučení pro skladování zmraženého jídla

• Dodržujte pokyny výrobce pro skladování a spotřebumražených potravin. Dodržujte doporučenou
teplotu a datum spotřeby uvedené na obalu.

• Jezte pouze potraviny v nepoškozeném obalu, které byly skladovány při teplotě –18 °C nebo nižší.
• Nekupujte potraviny pokryté námrazou. To znamená, že bylo jídlo několikrát rozmraženo či částečně

rozmraženo a má proto horší kvalitu.
• Zajistěte, aby se potraviny během přepravy nerozmrazily. Zvýšení teploty zkrátí životnost a zhorší

kvalitu potravin.

Doporučená doba skladování zamraženého jídla v mrazáku.

ČasPotravina (typ)

od 10 do 12 měsícůOvoce, hovězí

od 8 do 10 měsícůZelenina, jehněčí, drůbež

od 6 do 8 měsícůTelecí

od 4 do 6 měsícůVepřové

4 měsíceJemně nakrájené nebo mleté maso

3 měsícechléb, pečivo, vařené jídlo, ryby

2 měsícevnitřnosti

1 měsícUzené klobásy, tučné ryby
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Rozmrazování zamražených potravin
• Rozmrazování je důležitým krokem při ukládání potravin, které byly zamraženy. Potraviny je nutné

rozmrazit správným způsobem.
• Vhodné metody pro rozmrazování potravin jsou:

- v lednici,
- ve studené vodě,
- v mikrovlnné troubě či konvektomatu s odpovídajícím rozmrazovacím programem.

• Některé zamražené potraviny lze připravit, aniž by je bylo nutné předem rozmrazit. Výrobce tuto
informaci uvádí na obalu.

• Potraviny je nutné zamrazovat v malém množství. Potraviny se pak rychleji rozmrazí.
• Částečně nebo zcela rozmrazené potraviny spotřebujte co nejrychleji. Bakterie v rozmrazených

potravinách se znovu aktivují a potraviny se pak rychleji kazí. Toto platí zejména pro ovoce, zeleninu
a již uvařená zamražená jídla.

• Částečně nebo zcela rozmrazené potraviny už nezamrazujte.
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Odmrazení spotřebiče
Rozmrazování mrazáku NoFrost
Mrazák NoFrost se automaticky rozmrazí. Veškeré zbytky námrazy zmizí.

Led či zmrazky, které se navzdory tomu objeví v mrazáku, mohou vzniknout z důvodu neobvyklého
používání spotřebiče (příliš časté a dlouhé otvírání dvířek či špatné těsnění dvířek, atd.). Mrazák bude
pak nutné rozmrazit ručně.

Ruční odmrazování mrazáku NoFrost
• Může se stát, že i navzdory tomu, žemáte přístroj NoFrost, se na površích objeví námraza. Většinou

je to v důsledku neobvyklého použití přístroje, například příliš častého otevírání dveří, příliš dlouho
otevřených dveří, špatného těsnění dveří...

V tomto případě můžete mrazák odmrazit ručně dle následujícího postupu:

• Držte zároveň tlačítka A a B (10 sekund).
• Funkce se po dokončení postupu odmrazování automaticky vypne.

VAROVÁNÍ!
Při rozmrazování nepoužívejte rozmrazovací spreje, jelikož mohou rozleptat plastové části, resp.
škodit zdraví.

VAROVÁNÍ!
Nepoužívejte nůž nebo jiný ostrý předmět pro odstraňování námrazy, protože to může poškodit
chladicí systém.

Čištění spotřbiče
VAROVÁNÍ!

Před čištěním spotřebič vypněte a vytáhněte zástrčku ze zásuvky.

VAROVÁNÍ!
Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky, jelikož mohou poškodit povrch.

INFORMACE!
Funkci rychlého zamrazování aktivujte 24 hodin před plánovaným čištěním mrazáku.
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• Pravidelně čistěte vnitřek spotřebiče vlažnou vodou. Pokud to bude nutné, přidejte do vody neutrální
čisticí prostředek či speciální čisticí prostředek na chladničky. Všechny povrchy očistěte měkkým
hadříkem. Očištěné části otřete hadříkem, namočeným v čisté vodě a důkladně je osušte.

• Části spotřebiče nemyjte v myčce, jelikož se mohou poškodit.
• Kondenzátor na zadní straně, vedle kompresoru (jen u některých modelů), musí být vždy čistý,

bez prachu nebo jiných nečistot. Pravidelně jej čistěte jemným nekovovým kartáčkem nebo
vysavačem.

VAROVÁNÍ!
Pokud spotřebič nebudete delší dobu používat, vypněte ho pomocí příslušného tlačítka a nechte
pootevřená dvířka. Vyprázdněte, rozmrazte a očistěte spotřebič a dvířka nechte pootevřená.
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Pokud máte jakékoli pochyby o tom, zda váš spotřebič funguje správně, není hned nutné, že se jedná
o poruchu. Doporučujeme vám, abyste v každém případě zkontrolovali body v tabulce níže.

Příčina/řešeníProblém

Zařízení po zapojení do el. Sítě
nefunguje.

• Ujistěte se, že zásuvka je pod napětím a zařízení je zapnuto.

Chladicí systém je po dlouhou
dobu nepřetržitě v chodu:

• Příliš vysoká okolní teplota.
• Dvířka se příliš často otvírají nebo zůstávají příliš dlouho otevřená.
• Dvířka nejsou správně zavřená (možné nečistoty na těsnění,

nesprávné zapadnutí dveří, poškozené těsnění, atd.).
• Ve spotřebiči je příliš mnoho čerstvých potravin.

Nadměrné hromadění ledu na
zadní stěně vnitřního prostoru
lednice může být způsobeno:

• Dvířka se příliš často otvírají nebo zůstávají příliš dlouho otevřená.
• Do lednice byly uloženy teplé potraviny.
• Potraviny nebo nádoby se dotýkají zadní stěny vnitřního prostoru

lednice.
• Slabé těsnění dveří.
• Pokud je těsnění znečištěné nebo poškozené, vyčistěte jej nebo

jej vyměňte.

Výskyt ledu nebo námrazy v
mrazáku:

• Dveře byly otevřeny příliš dlouho nebo příliš často.
• Dveře nejsou uzavřeny pořádně.
• Dveře správně netěsní (těsnění je špinavé, dveře nejsou rovné,

těsnění je poškozené atd.).
• Přístroj odmrazte ručně.

LED světlo nepracuje: • Pokud LED světla nefungují, zavolejte servisního technika.
• Nepokoušejte se opravovat LED světla sami, poněvadž je tu riziko

zasažení elektrickým proudem!

Kontrolka nad zobrazením
nastavené teploty bliká:

• Dvířka se příliš často otvírají nebo zůstávají příliš dlouho otevřená.
• Dvířka nejsou správně zavřená (možné nečistoty na těsnění,

nesprávné zapadnutí dveří, poškozené těsnění, atd.).
• Delší doba bez energie.
• Ve spotřebiči je příliš mnoho čerstvých potravin.

Bliká kontrolka pod symbolem
D nebo E:

• Tlačítka nereagují na dotyk. Zavolejte na servis, aby odstranil
chybu.

• Dokud přístroj nebude opraven, bude fungovat v bezpečnostním
režimu Přístroj bude automaticky udržovat nejvhodnější teplotu.

Bliká kontrolka pod symbolem
"-16°":

• Dveře byly příliš dlouho otevřeny: zavřete dveře.
• Pokud dveře nejsou otevřené nebo pokud kontrolka pod

indikátorem "-16°" stále bliká po zavření dveří, došlo k poruše
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Příčina/řešeníProblém

snímače dveří. Zavolejte servisní centrum, abyste se domluvili
na opravě. Dokud přístroj nebude opraven, bude fungovat v
bezpečnostním režimu. Zařízení bude automaticky udržovat
nejvhodnější teplotu.

Bliká kontrolka pod indikátorem
"-19°":

• Chyba výparníku. Zavolejte servisní centrum, abyste se domluvili
na opravě. Dokud přístroj nebude opraven, bude fungovat v
bezpečnostním režimu. Zařízení bude automaticky udržovat
nejvhodnější teplotu.

Bliká kontrolka pod indikátorem
"-20°":

• Selhal ventilátor prostoru. Kontaktujte servisní středisko, aby
odstranili závadu. Spotřebič nemusí fungovat normálně.
Přemístěte všechny potraviny na chladné místo a vypněte
spotřebič.

Rychle bliká kontrolka pod
indikátorem "-20°":

• Selhal ventilátor kondenzátorového prostoru. Kontaktujte servisní
středisko, aby odstranili závadu. Spotřebič nemusí fungovat
normálně. Přemístěte všechny potraviny na chladné místo a
vypněte spotřebič.

Bliká kontrolka pod indikátorem
"-22°":

• Chyba nebo porucha na teplotním senzoru. Zavolejte do
servisního centra, aby chybu odstranili. Dokud přístroj nebude
opraven, bude fungovat v bezpečnostním režimu Přístroj bude
automaticky udržovat nejvhodnější teplotu.

Pokud problém nedokážete vyřešit, obraťte se na servisní centrum. Sdělte jim typ, model a sériové
číslo, které jsou uvedeny na typovém štítku nebo nálepce uvnitř spotřebiče.

Pokračování tabulky z předchozí stránky
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Likvidace obalů a spotřebiče
Tento spotřebič je vyroben z trvanlivých materiálů. Spotřebič je nutné po skončení jeho životnosti
zodpovědně zlikvidovat. Pro informace ohledně vhodného způsobu se obraťte na místní instituce.

INFORMACE!
Viz také kapitola „Likvidace“ v bezpečnostních pokynech.

Obal spotřebiče je recyklovatelný. Nejspíše byly použity následující materiály:

• karton
• polyetylenová fólie (PE)
• polystyren bez CFC (tvrdá polystyrenová pěna)

Tyto materiály je nutné zlikvidovat odpovědným způsobem a v souladu s předpisy daného státu.

Spotřebič je označen symbolem přeškrtnutého koše na odpadky na
kolečkách, který vás upozorňuje na nutnost třídění domácích
elektrospotřebičů. To znamená, že na konci jeho životnosti spotřebič
nesmíte vyhodit do směsného domácího odpadu. Spotřebič je nutné
odvézt na místo pro tříděný odpad určené ke zpracování komunálního
odpadu nebo k prodejci, který tuto službu nabízí.

Tříděný sběr a likvidace domácích spotřebičů zabraňuje škodlivým
následkůmpro lidi a okolí. Díky tomu jemožnémateriály použité k výrobě
spotřebiče zrecyklovat, čímž se docílí významné úspory při spotřebě
energie a surovin.

Prohlášení o shodě

Prohlašujeme, že naše výrobky odpovídají příslušným evropským
směrnicím, předpisům a požadavkům a všem požadavkům norem, na
které odkazujeme.
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887036

Pokyny k používání spotřebiče najdete take na: www.asko.com
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